

СОГЛАСОВАННО:

Начальник МКУ «УКС и МП

ГО Заречный»

Я.А. Скоробогатова

« _____ » 2019 года



УТВЕРЖДАЮ:

Начальник МКУ «Управление
образования ГО Заречный»

И.Б. Логинова

« _____ » 2019 года



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по легкой атлетике
среди учащихся 9х-11х классов общеобразовательных школ,
студентов 1го-2го курса колледжа УрТК и БМТ городского округа Заречный
в рамках

«VI Спортивные игры имени Александра Васильевича Суворова»

I. Цели и задачи.

- 1) привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- 2) организация спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди подрастающего поколения;
- 3) укрепление здоровья и формирование здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- 4) популяризация и развитие легкой атлетики среди школьников;
- 5) выявления одаренных легкоатлетов;
- 6) определение лучших школьных команд городского округа Заречный.

II. Руководство соревнований.

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляют МКУ «УКС и МП ГО Заречный» и МКУ «Управление образования ГО Заречный»

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию в составе:

Главный судья соревнований – Д.О. Баранов

Судья секретарь – Д.Е. Мосеева

III. Требования к участникам и условия допуска.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды одного образовательного учреждения, состоящие из одного юноши и одной девушки 9-11 классов и студенты 1 и 2 курсов колледжей. В состав команды должно быть не менее двух человек.

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки.

IV. Места и сроки проведения соревнований

Соревнования будут проходить на территории СК «Электрон» 19 октября 2019 года с 13:00 до 15:00 часов.

V. Программа проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика» в дисциплине кросс.

Дистанции соревнований: юноши 4000 метров, девушки 3000 метров.

VI. Условия подведения итогов

Определение победителей и призеров соревнований осуществляются в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика», утвержденными Минспортом России.

VII. Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях по установленной форме подаются судье соревнований.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Свердловской Области от 30.05.2013 г. N 333-ПП, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии

спортсмена с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки.

Допуск спортсменов к соревнованиям по медицинским показаниям осуществляется не ранее чем за 5 дней до начала соревнований.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главные судьи;
- руководители спортсооружений, на которых проводятся соревнования.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ**